

创建国家园林城市实地考查座谈交流会上，王翔充分肯定了我市的创建工作，强调——

精益求精 提高园林绿化建设和维护品质

周农出席并讲话 郑建新出席

■本报记者 陈润

本报讯 9月16日上午，住建部考查组完成对我市创建国家园林城市工作的实地考查后，召开了座谈交流会。会上，考查组反馈了对我市实地考查的情况，对我市的创建工作予以高度评价，并针对具体问题提出了宝贵的意见建议。考查组带队领导、江苏省住房和城乡建设厅巡视员王翔指出，衡阳要精益求精，提高园林绿化建设和维护的品质；要大力推进“海绵城市”建设；要进一步加强对城市环境的综合整治。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议并讲话，市委副书记、市长郑建新出席会议。

我市的国家园林城市创建工作给考查组留下了深刻的印象。王翔称，衡阳的创建工作取得了很明显的成效，亮点频现：衡阳市委、市政府高度重视，各

级各部门对创建工作热情很高，全社会积极参与，形成了良好的创建氛围；坚持规划先行，科学指导创建，衡阳市委、市政府很重视园林绿化等各方面的规划，市政府颁布了一系列有关绿地及公园等管理办法；通过大力建设，衡阳的城市绿量充盈，整个城市变得更绿、更美、更生态了；注重历史文化和自然生态保护；城市基础设施在不断完善，各项功能齐全。

王翔指出，衡阳要精益求精，提高园林绿化建设和维护的品质。道路绿化要合理密植、进一步丰富色彩，河道岸线要形成较丰富的岸线景观，要加强园林管理，体现以人为本，进一步增加公共绿地的活动设施。要加快推进“海绵城市”建设，积极推行海绵理念，公园、小区的建设要适当制造一些“海绵”，要利用河道沿岸的绿化对水的净化，建一些“海绵”

绿地。要进一步加强对城市环境的综合整治，“三清三建”的工作要深入推进下去，要建立长效机制加大监管力度。要高度重视园林绿化与市政公共设施的安全生产工作，确保以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

周农表示，考查组提出的问题和整改意见，市委、市政府将照单全收，认真整改，主动作为，坚决把考查组反馈意见转化为工作强大动力，转化为解决问题的有效对策，转化为我市创建工作的实际行动。

周农表示，将进一步深化认识，切实把创建国家园林城市作为落实五大发展理念的具体行动。自觉践行以人民为中心的发展思想，以更大的决心、更强的力度、更高的标准抓好国家园林城市创建工作，加快建设“生态优美”新衡阳。将进一步落实措施，全面提升创建国家园林城市工作水平。我市将以此次

考查为契机，坚持问题导向，针对考查组反馈的问题和整改意见，建立问题整改清单、责任主体清单、完成时限清单，对照标准逐条逐项加以整改、巩固提升。更新城市发展理念，以“海绵城市”“生态城市”“智慧城市”为引领，加快构建“山水洲城”的滨水园林城市格局，努力扩大城市绿量，提升绿化建管水平，完善城市配套设施，努力让衡阳人民生活越来越幸福。将进一步完善机制，以久久为功的韧劲巩固好国家园林城市创建成果。

省住建厅党组成员、副厅长姚英杰出席会议并讲话。市领导彭玉明、唐文峰出席会议。

争创全国文明城市
·爱我衡阳 赞我衡阳·

晒一晒全市科技创新“成绩单”

上半年，我市高新技术产业增加值达到158.4亿元，同比增长16.5%

■本报记者 金明达

本报讯 9月17日，市统计局晒出了今年上半年我市科技创新成绩单：全市高新技术产业增加值达到158.4亿元，同比增长16.5%。

近年来，市委、市政府高度重视科技创新在经济发展中的引领作用，切实加大对企事业单位的扶持力度，积极推进创新载体建设，积极开展产学研合作，并在金融支持、综合服务提供等工作上求实效，使得高新技术产业平稳发展。

2017年上半年，全市高新技术产业实现产值573.7亿元，同比增长14.7%；完成高新技术产业增加值158.4亿元，比上年同期增长16.5%。高技术

产品销售收入达到518.7亿元，同比增长17.3%，高新技术出口收入18.6亿元，同比增长96.4%；高新技术产品利润总额达到24.6亿元，同比增长35.6%。

我市在大力发展战略性新兴产业的同时，积极引进人才，高学历研发人员不断增加，研发经费进一步提升。今年上半年，全市高新技术产业从事研发活动的人员15030人，其中，本科及以上人员7285人，增长1.46%；研发经费支出15.9亿元，同比增长12.8%。

一系列的“组合拳”，使衡阳一批重点企业发展持续向好，有效发明专利大幅度提高。今年上半年，全市专利申请受理数590件，同比增长2.1%；有效发明专利拥有数789件，同比增长28.3%。

近百幅书画作品 为文明创建“添彩”

20多位雁城书画名家齐聚本社，为文明创建挥毫泼墨

■本报记者 周仲辉



书画名家现场挥毫泼墨。

本报记者 罗盟 摄

本报讯 16日，20多位雁城书画名家齐聚衡阳日报社，为雁城文明创建挥毫泼墨。

此次活动由衡阳日报社发起并举办。16日上午9时许，记者在活动现场看到，书画家们摩拳擦掌，纷纷铺开纸张，提笔蘸墨，精心创作。“求真”“厚德载物”“梅香”等一幅幅体现“文明、和谐、法治、诚信、友善”等内容的书画作品，通过意境化的视觉传达，更彰显特殊的人文风采，让人感觉耳目一新，心身愉悦。

当天上午，书画家们共创作了近百幅书画作品为衡阳文明创建“添彩”。

争创全国文明城市



衡规通[2017]87号

违法建设项目公告

经查实，尹源（身份证430406199310012017）、齐尹玮（身份证411102199810070075）、齐之榕（身份证45030320070831102X）等三人在未取得《建设工程规划许可证》的情况下，擅自 在蒸湘区解

放西路39号（原雁峰法院内）违法建设房屋和立体停车库。该项目存在严重质量安全和消防隐患，将会危及公共安全，其行为违反《中华人民共和国城乡规划法》的建设行为，属违法建设，现予以公告。

敬告各购房户、投资人、材料供应商、劳务人员，不要购房、投资、参与建设。

衡阳市城乡规划局
2017年8月17日